

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

4 Απριλίου 2024

### Ο κ Λουκάς Στάμου, νέος Διευθυντής Εκπαίδευσης & Ανάπτυξης Δικτύου



Η **Contract ΑΕ**, στο πλαίσιο υλοποίησης της στρατηγικής της για περαιτέρω ανάπτυξη στην ελληνική αγορά και όχι μόνο, ανακοινώνει τη συνεργασία της με τον κ. **Λουκά Στάμου**, που αναλαμβάνει καθήκοντα **Διευθυντή Εκπαίδευσης & Ανάπτυξης Δικτύου** της Εταιρίας.

Ο κ. **Στάμου** στην **εικοσαετή** και **πλέον επαγγελματική** του **πορεία**, έχει διατελέσει στέλεχος σε επιτελικές και οργανωτικές θέσεις σε διαφορετικούς κλάδους επιχειρήσεων στην Ελλάδα.

Ξεκίνησε την καριέρα του το 1998 από την Hilton ΑΕ ως υπεύθυνος εξυπηρέτησης πελατών, το 2001 μετέβη στην Andromeda ΑΕ ως υπεύθυνος εξυπηρέτησης πελατών και το 2004 ανέλαβε Night Auditor – Manager στο Golden Age. Έπειτα από 8 χρόνια επιτυχούς πορείας, εισέρχεται στον ασφαλιστικό κλάδο στην International Life, ως μέλος του αποκλειστικού δικτύου συνεργασίας, αλλά και του τμήματος εκπαίδευσης. Ταυτόχρονα, ξεκινά και τη συνεργασία του με την Hellas Network ως εξειδικευμένος εκπαιδευτής ενηλίκων στον κλάδο του Τουρισμού, των Πωλήσεων, αλλά και της Εξυπηρέτησης Πελατών. Το 2019 πραγματοποιείται η έναρξη της συνεργασίας του με την ασφαλιστική εταιρεία CNP Ζωής, η οποία είναι μέλος του ομίλου CNP Assurances, στον τομέα των πωλήσεων, παρέχοντας τις γνώσεις του στην εκπαίδευση και στην ανάπτυξη του δικτύου των συνεργατών της εταιρίας.

Η διοίκηση καλωσορίζει τον κ. Στάμου στην εταιρία, προσδοκώντας η συνεργασία αυτή να αποτελέσει ένα από τα βήματα για την **περαιτέρω ανάπτυξη** του **Contract Network** και την **ισχυροποίηση** της **παρουσίας** του στην **ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων**.

Ο κ. **Στάθης Μπουτάκης**, **Γενικός Διευθυντής του Contract Network**, τονίζει τη σημασία που έχει η υιοθέτηση της **καινοτομίας** και της **δια βίου εκπαίδευσης** από τα σύγχρονα δίκτυα πωλήσεων στον ασφαλιστικό κλάδο, προσβλέποντας πάντα στην **ποιοτική εξυπηρέτηση** και την **αποτελεσματική υποστήριξη** πελατών και συνεργατών και εύχεται μια αγαστή συνεργασία.